



20名小报童昨起上街售报

仍可拨打3172726继续报名

本报7月16日讯(记者 王亚男) 16日,紫园杯·齐鲁晚报暑期营销秀暨暑期社会实践活动在齐鲁晚报社正式启动。首批挑选后的20名小报童走上街头,开始暑期社会实践。

16日上午7时30分,20名小报童赶到位于人民西路16号的齐鲁晚报社,在家长的陪同下一同参加营销秀的启动仪式。“你来了”、“你也来了”,活动现场,许多同班或者相识的小报童得知能够一同参加营销秀,高兴得拥抱在一起。培训会现场,本报淄博站副主编郭波向所有小报童详细介绍了

营销秀活动的内容、方式、奖励制度以及安全注意事项等。所有参加活动的报童领取了本报特制的T恤衫和太阳帽。

本报“暑期营销秀”公益活动的目的是提供机会,锻炼孩子的自信力、抗压力和遇事应变能力。本报提供每位小报童T恤一件,30份报纸作为启动资金外,30份卖完后,销售者根据能力购买齐鲁晚报再销售。齐鲁晚报每天将统计每位参赛者的营销数量,排出营销明星榜。活动结束后,根据小报童的卖报数量和其他表现,评出齐鲁晚报营销金奖1

名,奖金500元;银奖3名,奖金300元;铜奖10名,奖励2013年全年《齐鲁晚报》。每名学生写出自己的体会和感言,活动结束后还将评出优秀作文。一等奖1名,奖金400元;二等奖3名,奖金300元;三等奖10名,奖励全年齐鲁晚报一份。

首批经过挑选产生的小报童共有20名,大部分都是小学3、4年级的小朋友。活动启动现场吸引了不少过往的市民,有的家长说自己也想让孩子参加这样的实践活动,可是错过了第一批报名的时间,能不能现在报名。工

作人员表示,齐鲁小报童的活动在持续进行中,如果您家有孩子想要参加,可以继续拨打本报报名热线 0533-3172726,3172426 报名参加。



▶齐鲁晚报小报童们在地上插报纸。

本报记者 王鸿哲 摄

仅一个小时全部卖完

本报7月16日讯(记者 王亚男) 8时出发,8时40分就卖完。16日,小报童刘润东首战告捷,成为最早卖完30份启动报纸的小报童。

12岁的刘润东是凯瑞小学的学生。卖报第1天,刘润东把“战场”定在了大润发附近。

“叔叔,买份今天的齐鲁晚报吧,一份5毛钱。”他抱着一摞报纸,飞快的走到一中年男子面前兜售。

“卖报要看地点,看人,也要看人心情。”刘润东告诉记者,他头头是道的分析,大润发人流量大,他又在公交站牌下卖报

纸,人们等公交车的时候买份报纸看看可以打发等车的无聊时间。说到卖报,刘润东的另一个秘诀就是“嘴要甜、腿要勤”。刘润东说,任何人都可能买自己的报纸,所以看到有可能买报纸的人他都要上去试试。“我向10个人兜售,有1个买的也



▲刘润东第一个卖完所有报纸,激动地与妈妈拥抱。 本报记者 姜文洁 摄

很好啊,至少我的成功率是十分之一。”

不到1个小时,刘润东的30份报纸就卖光了。

勇敢迈出第一步



▲刘一庆小朋友开心地又卖出了一份报纸。 本报记者 姜文洁 摄

本报7月16日讯(记者 王亚男) 在世纪英才外语学校读书的刘一庆是个腼腆的小姑娘,这是她第一次

参加小报童的活动。

7时30分,年仅10岁的刘一庆在齐鲁晚报社领到了一天的30份启动报纸。小姑娘在妈妈的帮助下,学着将报纸整理好,抱着一摞沉甸甸的报纸,刘一庆愁然哭了起来。

刘一庆选择的卖报地点是大润发与步行街的路

口。来到卖报地点,在妈妈的安慰之下,刘一庆停止了哭泣。经过10来分钟的自我鼓励,刘一庆终于迈出了第一步。她走到一位路过的男士面前,怯怯的说:“叔叔,买一份今天的齐鲁晚报吧?”男子停下来,看是小报童在锻炼自己,爽快的掏出钱买了一份报纸。看到别人买了自己的报纸,刘一庆开始有了信心,不断的向别人推销起了报纸。

经过2个多小时的努力,刘一庆的30份报纸终于卖了出去,刘一庆开心的笑了起来。



尊享这一刻

牙齿矫正

迎来革命性技术

美国Invisalign隐适美等尖端隐形矫正术落户淄博

美国Invisalign隐适美隐形矫正技术问世以来,迅速风靡欧美,为很多惧怕“铁嘴钢牙”的尴尬美牙者带来福音。短短的几年内,超过200万人使用隐形矫正技术。2011年该项技术传入中国,很快在北京、上海等一线城市运用,并受到求美人士一致青睐。

美国Invisalign隐适美隐形正畸优势

效果保证: 谨遵口腔生物规律,柔力矫正,不破坏骨质健康
专业精制: 隐形技术资格认证医生操作,全数码控制精密制作
省时高效: 较传统正畸时间缩短近1/3,复诊时间可缩短一半
微创矫正: 注重牙齿健康安全,最大化保留原生齿和避免磨牙



国际领先 汇集一美
全隐美容正畸: 美国隐适美隐形矫正、韩国美容隐形矫正、隐形舌侧矫正
半隐美容正畸: 陶瓷托槽矫正
非隐形正畸: 普通托槽矫正、自锁托槽矫正、局部矫正
快速美容正畸: 生态美容冠

一美口腔正畸适应症: 牙错乱拥挤、牙齿不整齐、牙间隙、前牙反合、前牙深覆盖、下颌短缩面型、双颌前突、口唇前突和前牙开合等

暑期特惠进行时……

•当天消费满5000元送半价超声波洁牙卡一张 •当天消费满10000元送青春解码一次 •超声波洗牙6折优惠

•持学生证和教师证消费均享受8.8折优惠

►活动时间:即日起至7月31日